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 Председник Косова Хашим Тачи изјавио је данас како ће састанак са председником
Србије Александром Вучићем за викенд бити "први састанак финалне фазе дијалога" о
нормализацији односа Косова и Србије и да је то јасно из позива високе представнице
ЕУ Федерике Могерини.

  

  Тачи је на конференцији за медије рекао да су за нормализацију односа
заинтересоване САД и све земље чланице ЕУ које су понудиле подршку том процесу.   

"Наш је циљ да се у овој завршној фази постигне правно обавезујући споразум између
Косова и Србије који ће омогућити нормализацију односа наших земаља и народа", казао
је Тачи.

  

Према његовој процени, дошло је време да се после разговора потпише историјски
споразум којим ће се окончати трагична епоха у односима.

  

"Косово нема разлога да се плаши дијалога нити његовог епилога. Ми смо имали
смелост, знање, потребну организацију и унутрашње јединство како на конференцији у
Рамбујеу, такође и у Бечу, да путем преговора и правичног рата прогласимо независност
и формирамо државу", казао је Тачи.

  

Он је рекао да зна да га очекују тешки разговори али да он стреми окончању дијалога,
како би се убрзали интегративни процеси.
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"Косово ће и у завршној фази имати подршку САД која је заинтересована за постизање
коначног споразума", казао је он.

  

Тачи је позвао на стварање свеобухватног тима у којем би били представници свих
парламентарних странака, цивилног друштва и других институција.

  

"Постизање правно обавезујућег споразума значи да постанемо део УН и НАТО. Само
европски глас и дух води Косово напред, према евроатланској перспективи. Ово питање
припада свима нама, у интересу је свих грађана Косова", казао је Тачи и оценио да тај
процес неће имати губитника.

  

Он је изразио уверење да ће Косово бити део УН и да ће доћи до међусобног признања
Косова и Србије, након чега ће Косово наставити сигуран евроатлантски пут и постати
чланица НАТО.

  

Тешко ћемо са Србијом постићи договор око границе, тражићемо помоћ експерата,
укључујући и НАТО

  

Хашим Тачи потврдио је учешће у наставку дијалога с Београдом у недељу у Бриселу и
изјавио да ће се на "преговарачком столу наћи и питање граница", преноси "Коха".

  

Тачи је, на конференцији за новинаре уочи наставка дијалога у Бриселу, рекао да ће
бити тешко да се са "Србијом постигне договор око границе", па ће стога Приштина, како
је најавио, тражити помоћ експерата, укључујући и НАТО.

  

"Косово са Србијом није имало границу у прошлости. Гранична линија је дуга 400
километара. Тешко ће бити да се са Србијом постигне договор око границе. За ово
питање ће се тражити помоћ експерата, укључујући и НАТО. Нећемо дозволити да буде
угрожен ниједан милиметар територије Косова", рекао је Тачи новинарима у Приштини,
преноси Коха диторе.
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Дошло је време, истакао је, за историјски споразум са Србијом, а циљ Приштине је да се
у овој, "завршној, финалној фази", дође до правно обавезујућег споразума за "обе
стране".

  

"Уверен сам да је дошло време да се после разговора на један или други начин потпише
један историјски споразум између Косова и Србије, којим ће бити окончан болан однос
старији од 100 година. Косово не треба да се боји дијалога, нити његовог епилога. Као
друштво имамо знање, неопходну организацију, преко преговора и исправног пута за
ослобођење Косова", рекао је Тачи, пренела је Коха.

  

У случају постизања законски обавезујућег споразума, према Тачију, укључене стране ће
добити европску перспективу.

  

„Знам да нас чекају тешки разговори. Постизање свеобухватног споразума је нужно како
би ми као држава постали део УН и НАТО. Косово ће, као и увек, па тако и у финалној
фази, имати подршку САД која је дубоко заинтересована за постизање финалног
споразума, такође и европске државе су заинтересоване за нормализацију односа",
рекао је Тачи.

  

Он је поновио позив политичким партијама за формирање свеобухватог тима, што ће
према његовим речима, процес учинити кредибилнијим и транспарентнијим. Сигуран је,
каже, да ће Косово да се представи на достојанствен начин, и да ће изаћи успешно из
овог процеса и добити европску перспективу.

  

Према његовим речима, "битка са Србијом се не одвија тако што се бојкотују преговори,
већ аргументима, да их имамо на нашој страни“.

  

„Верујемо да ће Косово бити део ОУН, да ће бити обостраног признања Косово-Србија,
имамо сигуран евро-атлантски пут и постаћемо део НАТО. Почели смо консултације са
цивилним друштвом, са медијима и са свим људима добре воље. Ви знате какву смо
ситуацију прошли са Црном Гором, три године чекања, а са Србијом имамо око 400
километара граничне линије, тако да треба заједно да радимо на овом питању", казао је
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председник привремених косовских институција.

  

"Граница Косово-Србија надилази сваки интерес било ког појединца, организације,
политичке партије или медија. Формираће се стратешка група која ће дати своја
мишљења, са шефовима ПГ и биће велике укључености. Немамо времена за губљење.
Страна која одбија дијалог и европске стандарде, биће стагнирајућа страна и страна
замрзавања европског пута“, каже Тачи.

  

Тачи, коме опозиција оспорава легитимитет да води дијалог у Бриселу с обзиром на то
да није добио овлашћење парламента, тврди да има уставну обавезу да представља
Косово и да овај дијалог води до краја.

  

(Бета - Танјуг)
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